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Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, requeiro à Mesa Diretora,
ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais da casa "MOÇÃO DE APLAUSOS", na forma:

"A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros e mediante
requerimento do Deputado Guilherme Maluf, expressa seus mais efusivos APLAUSOS ao tempo que
cumprimenta a fisiculturista de Cuiabá, sra. Michelly Moura Mattos, pela conquista de mais um prêmio para
a sua coleção, pois no último final de semana, ficou em primeiro lugar no 47° Campeonato Brasileiro de
Fisiculturismo. Com isso, ganhou uma vaga no campeonatos sul-americano.” 
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JUSTIFICATIVA

Informações retiradas do site olhardireto:

A fisiculturista de Cuiabá, Michelly Moura Mattos, tem mais um prêmio para a sua coleção: no último final de
semana, ficou em primeiro lugar no 47° Campeonato Brasileiro de Fisiculturismo. Com isso, ganhou uma
vaga no campeonatos sul-americano.

Mato-grossense é campeã de fisiculturismo na maior feira de suplementação da América Latina

A atleta já carrega o título de tricampeã estadual “Top3 Sulbrasileira” e campeã “Arnold Classic Brasil”. No
último campeonato, conquistou a primeira colocação em duas categorias: Women’s Physique até e incluindo
163cm, seguida de Luciana Cardoso (Guarulhos) e Erika Hoffman dos Santos (Salvador).

Além disso, Michelly também alcançou a primeira colocação na categoria ‘Women’s Physique – Overall’,
seguida de Carla Maria Cracoli Antunes (Caxias do Sul) e Luciana Cardoso (Guarulhos).

Michelly é fisiculturista há três anos, e começou por ‘brincadeira’. Hoje, divide o tempo dos treinos com a
gerência de sua empresa e é uma das atletas mais renomadas da categoria. 

No Facebook, Michelly fez uma homenagem a sua mãe, que estava presente na premiação: 'Me assistiu no
brasileiro de 2015, quando eu ainda era Bodyfitness, não me classifiquei e ela falava: "é tudo marmelada
filha, vc é a mais linda", coisas de mãe coruja. Hoje no palco, recebendo o troféu de OVERALL ela grita meu
nome, vi que era ela e me emocionei, gritei no palco: "Mãe, te amo".
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